
■梱包内容
●取り付ける前に、梱包内容を確認してください。
名　　称 姿　　図 数　量

網戸本体 1

ハッキン
（上・下枠用） 2

（縦枠用） 1

部

品

箱

名　　称 姿　　図 数　量

網戸用丁番 2

網戸用丁番受け 2

網戸ロック受け（内付枠用） 1

網戸ロック受け（半外付枠用） 1

マグネット受け 1

皿タッピンネジφ4×10
（マグネット受け取付け用） 2

皿木ネジφ4.1×45（内付枠用）
（網戸ロック受け取付け用） 2

皿木ネジφ3.5×32D7（半外付枠用）
（網戸ロック受け取付け用） 2

トラス小ネジM4×10
（丁番取付け用） 4

■取付け順序
1．戸当たりパッキンの交換
❶ドア枠に付いている戸当たりパッキンを取り除きます。
（上・下枠及び、ストライク側縦枠の３ヵ所）
❷同梱のパッキンをはめ込みます。
※パッキンの向きにご注意ください。

2．網戸用丁番受けの取付け
❸ドア丁番（2ヵ所）の取付けネジを各2本と上部木ネジを1本はずします。
※半外付枠の場合、木ネジはありません。
❹網戸用丁番受けをドア丁番の上に重ね、❸ではずしたネジで取り付けます。

3．網戸用丁番の取付けと網戸のつり込み
❺網戸用丁番を網戸の上・下2ヵ所に取り付け
ます。
❻網戸を上方からドア側丁番に落とし込みます。

❼網戸ロックの位置に合わせ、網戸ロック受けを
ストライク側縦枠に取り付けます。
※化粧額縁などがある場合は、網戸ロック受けを
切り取るか、化粧額縁を加工してください。

［内付枠の場合］

❽マグネット受けをドア本体のロック側に取り付
けます。
※フラッシュドアの場合は、ポンチで表面材に穴
あけをします。
※ガラスドアの場合は、ドリルで下穴（3.5mm）
をあけます。

4．網戸ロック受けとマグネット受けの取付け

［半外付枠の場合］
※網戸ロック受けを取り付ける部分のアルミ形材
にφ4.5 の穴あけをしてください。

［マグネット受けの取付け］
フラッシュドア...............ポンチ及び釘等で表面材に穴あけ。
ガラスドア.......................φ 3.5 のドリルで穴あけ。

ドア本体ロック側縦框
【G部詳細】

皿タッピンネジφ4×10

マグネット受け
16

37

8
0

網戸ロック受け
（半外付枠用）

φ4.5

1
7

24.5
3.8

皿木ネジ
φ3.5×32

外観
【C部詳細】

C部

D部

【D部詳細】

皿小ネジ

上部木ネジ
（内付枠のみ）

網戸用丁番受け

網戸用
丁番受け

ドア丁番

ドア丁番

２ １

【E・F部詳細】

網戸用丁番
トラス小ネジM4×10 網

戸
丁
番
側
縦
框

網戸用丁番受け

ドア丁番

外観

網戸用丁番

網戸ロック

網戸

E部

F部

ストライク側縦枠

ストライク

切り取る

皿木ネジ
φ4.1×45

網戸ロック受け
（内付枠用）

化
粧
額
縁

外観

上枠

戸当り
側縦枠

パッキン

ドア本体

パッキン
（戸当り用）

パッキン
（下枠用）

下枠

縦枠

下枠

A部

B部

【A部詳細】

【B部詳細】

内観

マグネット受け

網戸ロック受け

G部

●この説明書は、必ず取付けされる方にお渡しください。
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